

Reprezentanții CNPF au efectuat o vizită de studiu la Autoritatea de Supraveghere Financiară din România



O delegație a Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), condusă de președintele autorității, Cornelia Cozlovschi, a efectuat o vizită de documentare la București, pe data de 12 septembrie 2022, în cadrul căreia s-a întâlnit cu președintele Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) din România, Nicu Marcu.

Întrevederea cu colegii români a avut ca obiectiv schimbul de experiență și preluarea celor mai bune practici europene în materie de mecanisme și instrumente menite să impulsioneze dezvoltarea pieței de capital.

Pornind de la faptul că Republica Moldova a primit statutul de țară candidată la Uniunea Europeană

(UE), părțile au analizat posibile căi de asistență pentru ajustarea cadrului legal și armonizarea legislației naționale în domeniul cu cea a UE.

Programul vizitei, găzduit de ASF România, a inclus și discuții referitoare la procedura de supraveghere a entităților din perspectiva supravegherii bazate pe risc, condițiile de acces și operarea directă a companiilor

de investiții, digitalizarea serviciilor, protecția drepturilor consumatorilor etc.

Totodată, reprezentanții CNPF au realizat un schimb de opinii privind platformele de tranzacționare și căile de atragere pe bursă a cererii și ofertei de capital.

Președintele CNPF, Cornelia Cozlovschi, a remarcat nivelul înalt de cooperare dintre cele două autorități, exprimându-și deschiderea pentru a intensifica în continuare relațiile de colaborare bilaterală pe diferite segmente de activitate.

Serviciul de presă al CNPF

Evoluția sectorului de creditare nebancaară în primul semestru 2022

În primul semestru al anului curent, soldul creditelor nebancaare și leasingului financiar al Organizațiilor de Creditare Nebancaară (OCN) și Asociațiilor de Economii și Împrumut (AEI), a constituit circa 13,7 mlrd. lei, dintre care 12,6 mlrd. lei au fost oferite de sectorul OCN și aproximativ 1,1 mlrd. lei – de către AEI. În comparație cu primul semestru 2021, portofoliul de credite nebancaare și leasing financiar a înregistrat o creștere cu 20,1% (aproximativ 2,3 mlrd. lei).

Valoarea totală a activelor deținute de întreg sectorul de creditare nebancaară (OCN și AEI) a înregistrat o creștere cu 2,4 mlrd. lei față de trimestrul II 2021 și a atins nivelul de 14,8 mlrd. lei, la situația din 30 iunie 2022. Astfel, activele deținute de OCN au înregistrat 13,6 mlrd. lei (în creștere cu 21,3% față de 30.06.2021), iar volumul consolidat al activelor sectorului AEI a alcătuit peste 1,2 mlrd. lei (cu 3,2% mai mult decât în aceeași perioadă a anului precedent).

La aceeași dată, capitalul propriu al OCN a constituit peste 4,6 mlrd. lei, înregistrând, timp de un an, o majorare cu 12,5%, iar capitalul propriu acumulat de AEI a însumat peste 415,4 mil. lei, fiind în creștere cu 8%, comparativ cu 30.06.2021.

Rata creditelor neperformante (mai mari de 90 de zile) per sector (OCN și AEI) a înregistrat nivelul de 12,3%, față de 13,7%, indice înregistrat în primul semestru 2021.

La 1 iulie 2022, în Registrul organizațiilor de creditare nebancaară autorizate erau înregistrate 136 OCN cu dreptul de a desfășura activitate de creditare nebancaară și 29 OCN care au adoptat decizii de radiere a entităților și/sau de suspendare a activității. În același timp, licențe pentru desfășurarea activității profesionale dețineau 225 de asociații de economii și împrumut, dintre care 161 – licență de categoria A, 63 – licență de categoria B, iar o asociație deține licența asociației naționale centrale.

Serviciul de presă al CNPF

SA „Acvila-Sport”

Organul Executiv comunică că la data de 18.08.2022 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, cu prezența acționarilor, ținută pe adresa: mun. Chișinău str. Bucurie, 5. Numărul de voturi (acțiuni) reprezentate la adunarea generală: 48653 din 65457 sau 74,33% care au

DECIS:

- S-a ales unanim cenzorul companiei pînă la 15 iunie 2023.
- S-a decis unanim pentru confirmarea votului din 01 noiembrie 2018 privind dizolvarea consiliului – încetarea atribuțiilor consiliului societății și anume a Consiliului ales la 20 mai 2016. Și conform legii cu privire la societățile pe acțiuni a statutului societății atribuțiile acestuia vor fi exercitate de Adunarea Generală a Acționarilor.
- Unanim s-a decis de a nu stabili relații de întreprindere cu participațiune majoritară și întreprindere în posesiune majoritară dintre SA „Acvila-Sport” și SRL „Apolo Sport”.
- Unanim s-a decis de a refuza în adresarea cu demers către Apolo Sport SRL, privind acordarea unui împrumut pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale SA „Acvila-Sport”.
- Unanim s-a decis de a refuza în împuternicirea pe Directorul General pentru negocia și a încheia contractului de împrumut cu „Apolo Sport” SRL și semnarea tuturor actelor necesare în acest scop.
- S-a decis unanim pentru identificarea, semnarea contractului de împrumut și actelor necesare cu persoana juridică sau banca pentru acordarea împrumutului necesar pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale SA „Acvila-Sport” precum și publicarea rezultatului în ziarul „Capital Market”.
- S-a ales unanim pentru alegerea D-I Gîrjev Sergiu în funcția de Director General al Societății pe Acțiuni „Acvila-Sport” pe un termen de 5 ani.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamentelor colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

“Bursa de Valori a Moldovei” SA

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR BURSEI DE VALORI A MOLDOVEI

“Bursa de Valori a Moldovei” S.A. anunță că la 16.09.2022 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, ținută prin corespondență (cvorumul adunării – 58,97%). Acționarii Societății cu votul unanim

AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- Se aprobă fracționarea acțiunilor emise de Societatea pe acțiuni Bursa de Valori a Moldovei prin majorarea numărului de acțiuni de la 39 la 858 (1 acțiune cu valoare fixată de 12820,51 lei în urma fracționării va fi înlocuită cu 22 acțiuni cu valoare fixată de 582,75 lei), concomitent cu reducerea valorii fixate a unei acțiuni de la 12820,51 lei la 582,75 lei.
- În scopul finalizării procedurii de fracționare se împuternicește organul executiv al BVM în a perfecta, inclusiv lista acționarilor pînă și după fracționare și a prezenta setul de documente conform legislației în vigoare către CNPF.
 - Se aprobă modificarea pct. 4.2. din Statutul Bursei de Valori a Moldovei ca urmare a majorării numărului de acțiuni și reducerii proporționale a valorii fixate, prin expunerea în redacție nouă cu următorul conținut: “4.2. Capitalul social al Societății constituie 500 000 lei și este divizat în 858 acțiuni ordinare nominative, fără valoare nominală. Valoarea fixată a unei acțiuni constituie 582,75 lei.”
 - Se împuternicește dna Golban Ala, vicepreședintele S.A. „Bursa de Valori a Moldovei” să întreprindă toate acțiunile necesare aferente înregistrării în cadrul Agenției Servicii Publice a modificării la Statutul Societății, conform deciziei de la pct. 2.1.

Rezultatele bursiere din perioada 12-16 septembrie 2022

Săptămâna trecută, valoarea tuturor companiilor listate la Bursa de Valori a Moldovei (BVM) a ajuns la 12 271 822 156 MDL sau 634 484 689 EUR (la cursul BNM din 16 septembrie). Capitalizarea bursieră a coborât cu 0,17% în perioada de referință, motivul fiind scăderea prețului acțiunilor SA FLOARE-CARPET cu 3,71 MDL rezultând o diminuare a capitalizării totale cu 22,58 mil. MDL.

La polul opus, au fost înregistrate creșteri ale cotațiilor acțiunilor SA CAR-GO CLAIMS și SA BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31, ambele +5%, fapt care a contribuit la o recuperare a capitalizării de 860 mii MDL.

Săptămâna trecută, pe ambele segmente ale pieței bursiere au fost încheiate 22 tranzacții cu acțiunile emise de 21 societăți, valoarea tranzacțiilor ajungând la 260 mii lei.

Cea mai activă zi de tranzacționare a fost luni, 12 septembrie, când a fost dat startul licitațiilor de vânzare a activelor deținute de companiile fiduciare “BV Fiduciar Invest” SA, “Econ-Renaștere” SA și “Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA care se află în proces de lichidare a genului de activitate.

Bursa de Valori a Moldovei

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



SA „COMBINATUL DE PÂINE DIN BĂLȚI”

Oranul executiv al SA „Combinatul de Pâine din Bălți” aduce la cunoștința persoanelor cointeresate că la data de 19 septembrie 2022, ora 11.00 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 111. Adunarea a întrunit cvorumul 94,19% și a fost în drept să adopte hotărâri.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. Solicitarea unui credit sub forma unui plafon multiopțional în sumă de pînă la 40.000.000 MDL (și/sau parțial în USD; și/sau parțial în EUR), pentru completarea mijloacelor circulante și efectuarea investițiilor, pe un termen de pînă la 84 luni; Se aprobă planul de afaceri a întreprinderii pe perioada de valabilitate a creditelor solicitate
2. A asigura creditele societății și creditele „Basarabia-Nord” SA, Î.M. „Zernoff” S.R.L., la BC „Moldindconbank” SA și „Ancom-Agro” SRL, precum și asigurarea achitării dobânzilor și altor plăți aferente creditelor cu bunurile imobile și mobile ce aparțin cu drept de proprietate societății și fidejusiunea societății pentru „Ancom-Agro” SRL.
3. A se adresa către terți cu solicitarea constituirii și sau extinderii în favoarea B.C. „Moldindconbank” S.A. a gajului/ipotecii asupra bunurilor ce le aparțin cu drept de proprietate.
4. Se împuternicește administratorul întreprinderii „Combinatul de Pâine din Bălți” SA, d-ul Chirdan Serghei de a semna contractele de credit, acordurile adiționale la contractele de ipotecă/gaj, precum și orice alte acte în legătură creditele și garanția bancară solicitate de la BC „Moldindconbank” SA.
5. Se aprobă ca procesul – verbal al Adunării Generale Anuale Extraordinare a Acționarilor să fie autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu

“Cotiteb-Grup” S.A.

Hotărârile aprobate la data 15.09.2022 de adunarea generală extraordinară a acționarilor

La adunare a participat 1 acționar, care deține total 18851 acțiuni ordinare cu drept de vot (voturi) – 93,135% din numărul lor total 20240. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate.

CU VOTUL UNANIM 100% ADUNAREA A APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba raportul lichidatorului privind lichidarea S.A. «Cotiteb-Grup», inclusiv și achitarea creanțelor creditorilor.
- A aproba bilanțul definitiv de lichidare (Situațiile financiare) a S.A. «Cotiteb-Grup» din 05.09.2022.
- A aproba planul repartizării activelor care au rămas după satisfacerea creanțelor creditorilor.
- A aproba actul de transmitere a activelor.
- A împuternici lichidatorul Ceban Sergiu, să semneze cererea de radiere din Registrul de Stat al Persoanelor Juridice a S.A. «COTITEB-GRUP» și documentele ce țin de finalizarea procedurii de dizolvare/lichidare și să le depună la Agenția Servicii Publice și în alte instituții de stat și private, conform competenței.
- A împuternici lichidatorul S.A. «COTITEB-GRUP» d-I Ceban Sergiu să deschidă în numele său propriu un cont curent la o bancă comercială la alegerea lui, pe care să depună active (mijloacele financiare) ramase după achitarea cu creditorii și al împuternici să le achite personal la cererea acționarilor/reprezentanților/moștenitorilor, în conformitate cu planul de repartizare a activelor, aprobat de adunarea acționarilor din 15.09.2022.

În atenția acționarilor Î.C.P. „Codru Mare” S.A.!

Organul executiv al Societății informează despre petrecerea adunării generale ordinare anuale a acționarilor Î.C.P. „Codru Mare” S.A. la 12 septembrie 2022 unde

AU FOST APROBATE UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. A fost aprobată darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2021.
2. A fost aprobată darea de seamă a Comisiei de cenzori.
3. A fost aprobată decizia privind majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
4. A fost aprobat Statutul în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.
5. A fost ales noua componență a Consiliului Societății.
6. A fost aprobată decizia de a acoperi pierderile din anul 2021 din contul venitului anilor viitori.
7. Au fost aprobate direcțiile principale de dezvoltare și aprobarea planului de afaceri pentru anul 2022.

Relații la tel: 069265367

Î.S. “Poșta Moldovei”

SOCIETĂȚILOR DE AUDIT

Î.S. “Poșta Moldovei”, în calitate de autoritate contractantă, vă invită să transmiteți oferta dumneavoastră de preț la concursul pentru achiziția serviciilor de audit pentru anul 2022 conform caietului de sarcini publicat pe pagina oficială www.posta.md rubrica Licitații.

https://static-api.posta.md/api/v1/storage/14/09/2022/Licita%C5%A3ie_audit_anunt.pdf

Termenul limită de depunere a ofertelor: 15.10.2022, ora 17:00.

Societatea pe acțiuni “Intra Group”

(nr. înregistrării de stat 1002600019597, data înregistrării de stat 14.04.1994) aduca la cunoștința schimbarea adresei juridice din: MD-2001 str. Ismail, 88/1 mun. Chișinău pe MD-2001 str. Alessandro Bernardazzi, 7 ap(of) 7 mun. Chișinău.

Relații la adresa juridică nouă

S.A. “PAGINI DE AUR”

Aviz cu privire la hotărârile aprobate la data 15/09/2022 de adunarea generală anuală a acționarilor:

În listele acționarilor utilizate pentru înregistrarea participanților la adunare este înscris 1 acționar. Pentru participare la adunare s-a înregistrat 1 acționar, care în total deține 20000 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

La adunare toate hotărârile au fost aprobate de acționarul unic unanim (cu 100% de voturi), inclusiv:

- A desemna Jalbă Ecaterina în funcție de cenzor al societății și ai acorda împuterniciri de verificare a situațiilor financiare ale societății pentru anul 2021.
- A aproba raportul directorului general privind activitatea societății în anul 2021.
- A lua act de darea de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
- Întregul profit net al societății în mărime 724 lei, acumulat în anul 2021, a repartiza integral 100% pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net a societății pentru anul 2022:100% pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- A dizolva S.A. “Pagini de Aur” din motivul imposibilității atingerii scopurilor pentru care a fost constituită societatea și a începe procesul (procedura) de lichidare a acestei societăți.
- A desemna în funcție de lichidator al “Pagini de Aur” S.A. pe directorul acesteia d-na Mereșenschi Ana.
- A împuternici lichidatorul societății, d-na Mereșenschi Ana, să întocmească, să semneze și să depună la Agenția Servicii Publice și în alte instituții competente cereri, avize, documente aferente inițierii procedurii de lichidare/dizolvare a Societății.
- A împuternici cenzorul societății Jalbă Ecaterina, desemnat la data 15.09.2022, să autentifice semnătura personală a acționarului unic al societății de pe declarația din 15.09.2022, precum și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea participanților la adunare pe lista persoanelor care au fost înregistrați și au participat la adunarea acționarilor din 15.09.2022.

Stimate acționar al SA “ZIDCALTEN”!

Pe data de 16 septembrie 2022, pe adresa mun. Hîncești, str. Industrială, 7 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Cvorumul adunării 100%.

LA ADUNARE AU FOST ADOPTATE CU VOT UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. Completarea listei genurilor de activitate cu următoarele activități:
 - 35.11 Producția de energie electrică
 - 35.12 Transportul energiei electrice
 - 35.13 Distribuția energiei electrice
 - 35.14 Comercializarea energiei electrice
2. Aprobarea modificărilor în actul de constituire.
3. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății pe termen mediu și lung, și anume:
 - 3.1 Construcția unui Parc fotovoltaic cu capacitatea de 0,9 MW pe acoperișul Blocului industrial cu suprafața totală de 3129,4 m. p. (numărul cadastral: 5301206.651.03);
 - 3.2 Împuternicirea Organului executiv al Societății cu dreptul:
 - de a înainta cereri pentru obținerea de către Societate a Avizului de racordare la rețelele electrice din partea distribuitorilor de energie electrică;
 - de a înainta cereri pentru confirmarea statutului de producător eligibil de către ANRE;
 - de a constitui Garanția de participare și Garanția de bună execuție a contractului cu ANRE referitor la confirmarea statutului de producător eligibil;
 - de a încheia contract de achiziționare a energiei electrice produse din surse regenerabile cu furnizorul central de energie electrică;
 - de a încheia contracte comerciale legate de proiectarea și construcția unei centrale electrice solare fotovoltaice.

Organul executiv al Societății.

S.A. „Avicola Gallinula”

COMUNICAT INFORMATIV privind realizarea hotărârii adunării generale extraordinare a acționarilor

La data de 09.09.2022, în urma desfășurării adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Avicola Gallinula”, pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, strada Calea Basarabiei, 36/4, cu prezența acționarilor, cvorum 92,63%, cu unanimitate de voturi din numărul total de voturi ale persoanelor care nu sunt interesate în încheierea tranzacției cu conflict de interese, s-a decis atragerea unui împrumut în sumă de 10 mln. lei, fără dobândă, pentru o perioadă de 5 (cinci) ani, de la persoana fizică Vasile Dragan, care deține indirect, prin intermediul SRL „Avicola Farm Meat”, cota de 90,17% de acțiuni cu drept de vot ale SA „Avicola Gallinula”, din totalul acțiunilor cu drept de vot ale societății.

Decizia adunării generale extraordinare a acționarilor din 09.09.2022 a fost dezvăluită public, prin publicarea în revista „Capital Market” Nr. 36 (960) din data de 14.09.2022.

Împrumutul în sumă de 10 mln. lei a fost contractat la data de 16.09.2022.

Stimați Acționari

“Mărculești-Combi” SA!

La data de 14 septembrie 2022, ora 12:00, a avut loc Adunarea generală extraordinară a Acționarilor S.A. “Mărculești-Combi”, cvorum întrunit 86,35%. În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi, Adunarea generală extraordinară a Acționarilor S.A. “Mărculești-Combi”,

A DECIS:

1. Aprobarea statutului S.A. “Mărculești-Combi” în redacție nouă.
2. A ales membrul Consiliului societății și a stabilit cuantumul retribuției muncii.
3. A acceptat autentificarea procesului verbal de către Comisia de cenzori în exercițiu.

Organul executiv al societății

Stimați acționari ai «SUDOR» SA

În temeiul deciziei din 19.09.2022, organul executiv al societății anunță acționarii despre convocarea adunării generale ordinare anuale cu prezența acționarilor pentru 21.10.2022, la ora 10.00 pe adresa: MD2091, RM, mun. Chișinău, or. Singera, str. Industrială 1, cu

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Aprobarea distribuirii beneficiului pentru anul 2021 și aprobarea normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
6. Aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din Societatea pe Acțiuni „SUDOR” în Societatea cu Răspunderea Limitată „SUDOR”.
7. Aprobarea proiectului de reorganizare.
8. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „SUDOR” la Societatea cu Răspunderea Limitată „SUDOR” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
9. Aprobarea actelor de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată „SUDOR”, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
10. Numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „SUDOR”.
11. Înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni „SUDOR” privind reorganizarea societății.
12. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
13. Legalizarea semnăturilor președintelui și a secretarului pe procesul verbal al Adunării Generale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare este perfectată la data 20.09.2022.

Înregistrarea acționarilor – între orele 9.00 – 9.55.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu 10.10.2022 între orele 10.00-16.00 pe adresa: MD2091, RM, mun. Chișinău, or. Singera, str. Industrială 1.

Acționarii, care participă la adunare, sunt obligați să prezinte actul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procura autentificată în modul stabilit de lege. Rezultatele votului la adunare vor fi făcute publice prin aviz în publicația “Capital Market”.

Informații la tel.: 069282533.

Stimați acționari ai Societății pe Acțiuni “Drumuri-Criuleni”

În temeiul deciziei Consiliului Societății nr. 3 din 20 septembrie 2022, se anunță desfășurarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor sau a reprezentanților lor legali, la data de 06 octombrie 2022 la ora 14.00, pe adresa or. Criuleni, str. Stepelor, 1/D. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 13.00 pînă la 13.45. Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală extraordinară, va fi întocmită la situația din 21 septembrie 2022.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR

S.A. “DRUMURI CRIULENI” din 06.10.2022, orele 14-00. (adunare online platforma Zoom)

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a îputernicirilor unui membru al Comisiei de cenzori.
Raportor: Dna A. Paletchi
2. Cu privire la alegerea unui membru al Comisiei de cenzori.
Raportor: Dna A. Paletchi
3. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, membrilor Comisiei de cenzori și reprezentantului statului în S.A. “Drumuri-Criuleni”.
Raportor: Dna A. Paletchi

Adunarea Generală extraordinară a acționarilor se ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de Depozitarul Central Unic al valorilor mobiliare la situația din 21.09.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 13.00-17.00) în zilele de lucru, la sediul societății pe adresa: or. Criuleni str. Stepelor, 1/D.

Pentru participare la adunare, acționarii sunt obligați să prezinte Comisiei de înregistrare buletinele lor de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot și procurile autentificate în modul stabilit.

Consiliul Societății S.A. “Drumuri Criuleni”

SI CB “DAAC INVEST” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE
ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR**

Adunarea Generală Ordinară a acționarilor Societății a avut loc la data 05.09.2022, ora 16.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa MD-2069, str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, (oficiul DAAC) cu cvorumul 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și

A FOST ÎN DREPT SĂ ADOPTĂ DECIZII.

La chestiunea nr. 8 din ordinea de zi adunarea generală ordinară a acționarilor a hotărât:
Să fie majorat capitalul social prin emisie suplimentară de acțiuni în calitate de tranzacție de proporții.

HOTĂRÂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE

1. Denumirea completă și adresa juridică a emitentului – SOCIETATEA DE INVESTIȚII CB „DAAC INVEST” Societatea pe acțiuni, MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10
2. Data și numărul înregistrării de stat a emitentului – 26.11.2008, numărul 1003600091448
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al adunării/ ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă) – Procesul-verbal al adunării generale ordinare din data 05.09.2022.
4. Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare – Adunarea generală ordinară a acționarilor
5. Tipul valorilor mobiliare – Acțiuni ordinare nominative.
6. Clasa valorilor mobiliare – Clasa întâi.
7. Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respective – Emisiunea a II.
8. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă – 466 (patru sute șazeci și șase) acțiuni
9. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză) – 600 (șase sute) acțiuni
10. Mărirea (mărirea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise – 466 (patru sute șazeci și șase) acțiuni ordinare nominative, în sumă totală de 466 000 (patru sute șazeci și șase mii) lei, cota valorilor mobiliare – 100%11. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării – capital propriu (activele nete) ale emitentului, în sumă totală de 466 000 lei
12. Prețul de plasare a unei valori mobiliare, metoda de determinare a prețului de plasare – Prețul de plasare a unei acțiuni este egal cu valoarea ei nominală de 1000 lei.
13. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 75%
14. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive – Acțiunea ordinară nominativă de clasa I oferă proprietarului ei dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia
15. Metoda de plasare a valorilor mobiliare – Emisiune închisă
16. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă -Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 22.09.2022 – 07.10.2022
17. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii – majorarea capitalului social conform cerințelor legislației pieței de capital
18. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari) – Plasarea acțiunilor se va efectua de către societate de sine stătător.
19. Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului -
(1) Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății pe adresa MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, în orele de program 9-00 – 17-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 022-74-15-72. Acționarii se vor adresa la organul executiv al Societății pentru semnarea cererii și contractului de subscriere corespunzător.
(2) Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 22.09.2022 – 07.10.2022 (inclusiv).
(3) Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise este de 07.10.2022, inclusiv.
(4) În perioada 10.10.2022-14.10.2022, Consiliul societății va examina și adopta deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii II suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii II, și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea statutului în partea ce ține de mărirea capitalului social.

“BANCA DE ECONOMII” S.A.**În proces de lichidare**

IDNO-1003600002549

aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitației “cu strigare” de vânzare ca pachet unic, în perioada de expunere 13.10.2022 – 22.10.2022, a valorilor mobiliare

S.A. “ASPA” (IDNO-1003606006192), cantitate acțiuni – 97 498 unități, preț per acțiune – 1,85 lei, valoarea totală – 180 371,30 lei.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare în cadrul MTF al Bursei de Valori a Moldovei.

Informații suplimentare, în zilele de lucru orele 10:00–16:00, la sediul BANCA DE ECONOMII S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, str. Mircea cel Bătrîn, 23 (tel.: 067218114) și la SVM „Luventus – DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710 (tel.: 27 00 35).

**Stimați acționari
ai S.A. „COBZAR”!**

În temeiul deciziei din 16.09.2022, organul executiv al societății anunță acționarii despre convocarea adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor pentru 12.10.2022, la ora 10.00 pe adresa: MD-5401, RM, or. Rezina, str. Basarabia, nr. 6, cu

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la dizolvarea Societății pe acțiuni „COBZAR”.
2. Desemnarea lichidatorului Societății pe acțiuni „COBZAR” și stabilirea cuantumului retribuției muncii lui.
3. Cu privire la acordarea îputernicirilor lichidatorului Societății pe acțiuni „COBZAR”.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare este perfectată la data „16” septembrie 2022.

Înregistrarea acționarilor – între orele 9.00 – 9.55.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu 02.10.2022 între orele 10.00-16.00 pe adresa: MD-5401, RM, or. Rezina, str. Basarabia, nr. 6.

Acționarii, care participă la adunare, sunt obligați să prezinte actul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procura autentificată în modul stabilit de lege

Rezultatele votului la adunare vor fi făcute publice prin avis în publicația „Capital Market”.

Informații la tel.: 068500294.

BAZA «AUTOFAR» SA,

IDNO-1004608000227

comunică despre petrecerea adunării generale anuale a acționarilor la data de 12 septembrie 2022 cu prezența acționarilor, pe adresa: MD-2004, RM, mun. Chișinău, str. Bucuriei 12A bir. 117. Adunarea a întrunit cvorumul necesar,

**AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a luat act de lipsa dării de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2021;
2. S-a luat act de lipsa dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021;
3. S-a luat act de lipsa dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021;
4. S-au aprobat normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.;
5. S-a aprobat modificarea adresei juridice a societății;
6. S-a aprobat Statutul societății în redacție nouă;
7. S-a ales Consiliul societății;
8. S-a ales Cenzorul societății;
9. Nu s-a desemnat organizație de audit.
10. S-a aprobat acordarea unor îputerniciri de reprezentare a societății.

Î.C.C.A. “ANGROCOOP”

din mun. Chișinău a MOLDOCOOP, în procedura planului aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitațiilor “cu strigare”, de vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) în lot unic după cum urmează:

BC “Moldova-Agroindbank” SA (IDNO-1002600003778), ISIN MD14AGIB1008, cantitate acțiuni 400 la preț per acțiune – 4600 lei, valoarea inițială totală 1,840,000.00 lei, perioada licitației din 10.10.2022 – 21.10.2022.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștință de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiții S.V.M. „Luventus-DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare și Sfint nr. 65, bir. 710

tel: (022)27-13-37.

SA “Conserv Agro”

Organul executiv anunța acționarii SA Conserv Agro despre petrecerea adunării extraordinare pe data de 07.10.2022 la ora 9.00 în or. Straseni str. Alexei Mateevici 7 Data evidentii 20.09.2022

ORDINEA DE ZI:

- 1) luarea la evident a unor imobile.
- 2) Instrainarea a unor imobile.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF “BV Fiduciar-Invest” SA terțelor persoane:

Comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 22.07.2022 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 40/10 din 09.08.2022 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 30.09.2022 începînd cu ora 11-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 40/10 din 09.08.2022 – Anexa).

Mențiune:

1. Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 29.09.2022 al CF “BV Fiduciar-Invest” SA (CF “BV Fiduciar Invest” SA c/f1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, ‘BC’MOLDOVA-AGROINDBANK’SA suc. Tigghina Chisinau AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

**DREPTUL DE PROCURARE
A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:**

1. Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
2. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF “BV Fiduciar-Invest” SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 29.09.2022 ora 16-00.